
Niederschrift der UIC- 45. öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uichteritz am 12.02.2024 Seite 1 von 2

Ortschaftsrat Uichteritz Weißenfels, 05.03.2024
der Stadt Weißenfels

N IEDERSCHR I FT
der 45. öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uichteritz am 12.02.2024

Teilnehmer: siehe Anwesenheitsliste Beginn: 19:00 Uhr
Ort: Feuerwehr Versammlungsraum Uichteritz,

Markröhlitzer Straße 15
Ende: 20:40 Uhr

Bestätigte Tagesordnung

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung,
der fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit

TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

TOP 3 Einwohnerfragestunde

TOP 4 Abstimmung über die Niederschrift der letzten Sitzung

TOP 5 Beantwortung von Anfragen

TOP 6 Mitteilungen und Anfragen

Nichtöffentlicher Teil

TOP 1 Mitteilungen und Anfragen

Öffentlicher Teil

TOP 7 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

TOP 8 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der
fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit

Der Ortsbürgermeister Herr Korch eröffnet die Beratung. Die Ladung erfolgte ordnungsgemäß.
Es sind 6 Mitglieder anwesend. Damit ist der Ortschaftsrat beschlussfähig.

2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt. Damit ist die Tagesordnung
festgestellt.

3. Einwohnerfragestunde

Es sind keine Einwohner anwesend
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4. Abstimmung über die Niederschrift der letzten Sitzung

Die Niederschrift der letzten Sitzung vom 04.12.2023 wird einstimmig bestätigt.

5. Beantwortung von Anfragen

Es liegen keine schriftlichen Beantwortungen von Anfragen vor.

6. Mitteilungen und Anfragen

Herr Korch teilt mit, dass in der Uichteritzer Feuerwehr eine Abgasabsauganlage installiert
wurde. Im Anschluss an die Sitzung soll diese Anlage den Ortschaftsratsmitgliedern seitens der
Feuerwehr vorgeführt werden.

Herr Korch informiert über eine geplante verkehrsrechtliche Anordnung im Bereich der
Grundschule/ neue Kita. Die Ortschaftsratsmitglieder tauschen sich aus und stimmen der
geplanten Maßnahme zu.

Frau Graßhoff trägt den Hinweis von Hr. Joachim Hornickel vor, Hr. Wolfgang Kurtze für die
Verleihung der Ehrennadel der Stadt Weißenfels vorzuschlagen. Die Ortschaftsratsmitglieder
sind sich einig, diesen Hinweis nachzukommen. Hierzu wird Hr. Korch mit Hr. Hornickel
sprechen und ihn bitten, einen mit Fakten versehenen Vorschlag zu verfassen. Dieser soll
anschließend im Ortschaftsrat diskutiert und an die Stadt Weißenfels übergeben werden.

Herr Pinkny fragt an, warum die Straße „Zum Igelsberg“ in Lobitzsch bei Schnee nicht mehr
geräumt wird. Weiterhin äußert er, dass die Müllabfuhr bei nicht geräumter Straße starke
Probleme hat, diese zu befahren.

Nichtöffentlicher Teil

1. Mitteilungen und Anfragen

Es gibt keine Mitteilungen und Anfragen im nicht öffentlichen Teil.

Öffentlicher Teil

. Öffentlicher Teil

7. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

Die Öffentlichkeit wird wieder hergestellt. Es wurden keine Beschlüsse im nicht öffentlichen Teil
gefasst.

8. Schließung der Sitzung

Der Vorsitzende schließt die Sitzung.

Andreas Korch Andreas Korch
Vorsitzender Protokollführer


